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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στις συνεδριάσεις του Φο.Δ.Σ.Α. και της Π.Ε.Δ. ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής 

 

Στις συνεδριάσεις των Διοικητικών Συμβουλίων του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων 

(Φο.Δ.Σ.Α.) Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. και της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Στερεάς Ελλάδας, 

παρευρέθηκε στις 17 και 18 Σεπτεμβρίου 2024 αντίστοιχα ο Δήμαρχος Δελφών, κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής.  

Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας Α.Ε., στον οποίο ο Δήμαρχος Δελφών 

είναι Αντιπρόεδρος, αποφασίστηκε ομόφωνα, μεταξύ άλλων, η τροποποίηση-

επικαιροποίηση της απόφαση επί των κατευθύνσεων για την εκπόνηση του 

Περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕ.Σ.Δ.Α.) Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 

μετά και τις πρόσφατες εξαγγελίες των κυβερνητικών στελεχών στη Διεθνή Έκθεση 

Θεσσαλονίκης. Πιο συγκεκριμένα, η αλλαγή δεν αφορά στον αριθμό των μονάδων που 

προτείνονται σε επίπεδο Περιφέρειας, στα δύο σενάρια που έχουν προκριθεί, αλλά στον 

αριθμό των ρευμάτων συλλογής αποβλήτων, αφού από δύο -μπλε και καφέ κάδων- γίνονται 

τρία, με την πρόσθεση και των πράσινων κάδων.  

Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας, έγινε δεκτή η πρόταση του Δημάρχου 

Δελφών, η οποία θα προωθηθεί προς την Θεματική Επιτροπή Οικονομικών των Ο.Τ.Α. της 

Π.Ε.Δ. και από εκεί στην Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος, για τη θεσμοθέτηση τρόπου 

υπολογισμού και είσπραξης ανταποδοτικών τελών για τα οικόπεδα που δεν 

ηλεκτροδοτούνται, καθώς οι Δήμοι, βάσει του νέου νόμου του Υπουργείου Κλιματικής 

Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, υποχρεούνται να πραγματοποιούν την αποκομιδή και τη 

διαχείριση των αποβλήτων τους, επωμιζόμενοι αποκλειστικά οι ίδιοι το αντίστοιχο κόστος.  

Να σημειωθεί επίσης ότι, κατά την πρόσφατη συνεδρίαση της Θεματικής Επιτροπής 

Οικονομικών των Ο.Τ.Α. της Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας, η οποία συζήτησε επί των προτάσεών 

της προς την Κ.Ε.Δ.Ε. για την οικονομική βιωσιμότητα των Δήμων, ο Αντιδήμαρχος 

Οικονομικών του Δήμου Δελφών, κ. Νικόλαος Λουπάκος, πρότεινε και έγινε δεκτή η 

εισήγηση για αύξηση των Κ.Α.Π. για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων, 

καθώς και για την επισκευή και συντήρηση των σχολικών κτιρίων. Είναι άλλωστε κοινή 

διαπίστωση ότι, η αύξηση του ενεργειακού κόστους και οι γενικότερες αυξήσεις σε όλα τα 

είδη, σε συνδυασμό με την παλαιότητα των κτιρίων, οδηγούν σε οικονομικές ανάγκες που 

δεν μπορούν να αντιμετωπιστούν με τα ποσά που κατανέμονται στους Δήμους.  

 


